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 سوالات تستي: 

 به كدام گروه از رقم هاي زير بخش پذير است؟ 0981عدد  -1

 )00و8و7و5و2د(                  8و9و7و5و6ج(                  8و7و5و4و2ب(           8و7و5و3و2الف 

 به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ 3و  00بر اعداد  245.724.433باقي مانده ي تقسيم عدد -2

 0و9د(                                0و8ج(                       1و8ب(                    8و0الف(

 مي گردد؟ 42در خودشان، صدگان كدام عدد  5با توجه به قاعده ي ضرب ذهني اعداد دو رقمي مختوم به  -3

 )95د(                                 25ج(                          35ب(                      65الف 

ريال باشد. بازده فروش چند  5.525.111ريال و هزينه هاي آن  9.511.111در صورتي كه درآمد فروش شركت آسمان -4
   75د(                               65ج(                             35ب(                     25درصد است؟ الف( 

 ريال است.بازده ارزش ويژه چند درصد است؟ 2.941.111ريال و ارزش ويژه  569.111سود شركت سهامي البرز   -5

  8/09د(                    4/08ج(                                 21ب(                                 05الف( 

تقسيم مي شود.  2و3و5علي ، ناصرو اكبرشركاي شركت توليدي هستند كه سود حاصله بين آن ها به ترتيب با نسبت  -6
 علي چند ريال است؟سهم ريال  باشدو مبلغ  311.111.111مبلغ 81اگر ميزان سود حاصله در سال 

 051.111.111د(                  81.111.111ج(                 61.111.111ب(                 51.111.111الف( 

مبلغ خريد را نقد و قرار شد بقيه را  %61ريال خريداري نمود كه  0.511كيلو كالايي را به مبلغ هر كيلو  2.111شركتي  -7
 پرداخت كند. مبلغ پرداختي پس از استفاده از تخفيف چقدر است؟« 2/01 -31ن/»

 3.111.111د(            0.076.111ج(                       0.911.111ب(                0.561.111الف( 
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 محل مهر آموزشگاه
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عبارت  98ريال باشد درصد دارايي ثابت در سال  111/041ريال  ودارايي ثابت  111/51 98اگر سود شركت الف در سال  -9
 است از........

 % 25د(                         %36ج(                        %46ب(                       %45الف(

 مسائل ) نوشتن راه حل مسائل الزامي است(                                     

 با استفاده از اتحادها حاصل ضربهاي زير  را حساب كنيد. -0

   885  ×   0115=   ) 0111( 2 – )5( 2 = 0.111.11- 25 = 888.875                                       
  014 ×  014=   ) 011+4( )011+ 4( = )011( 2 +  2)   011 × 4   (  + ) 4  ( 2 = 01.111+911 + 06 = 01.906      

                                                                   
 محاسبات زيررا انجام دهيد.  -2

             3=2+0  =0  ×  0          22      =6     +06   =9+9    64   = 9  × 9        111 4 2 3   =091 ×0911   

                         2125   =4  ×  (0+4   )  =45  ×451             07.111    =
341×011 

2
    =51  × 341                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                  64       =
0611×4 

011
       =25  ÷ 0611                       

 كسر هاي زير را ساده كنيد. -3

241

251
=      

241 ÷ 01 

251 ÷ 01
 =     

24

25  
                                                                                     

 

  
86

94
=      

86 ÷ 4

94 ÷ 4
   =   

24

20
  =    

24 ÷ 3

20 ÷ 3
       =    

9

7 
              

است. چنانچه مساحت كارگاه شماره ريال بابت بيمه يكساله كارگاههاي خود  را پرداخت نموده  0.111.111شركتي مبلغ -4
متر مربع باشد. سهم بيمه هر  2.111متر مربع و كارگاه شماره سه 2.511متر مربع، مساحت كارگاه شماره دو  0.511يك 

                                                                                 كارگاه را مشخص نماييد.

                             6.111  =2.111  +2.511  +0.511 

   333.333    =
2.111×0111.111 

6.111
              406.667    =

2.511×0111.111 

6.111
                  251.111    =

0.511×0111.111 

6.111
  

 

شدند قرار شد در پايان سال سود  ريال با هم شريك  01.111.111ريال و 02.111.111،ريال  9.111.111 سه نفر با مبالغ -5
ريال بود باقيمانده 211.111و سومي 311.111، دومي 511.111ريالي را پس از كسر حقوق خود كه اولي  4.111.111حاصله 

 سود را به نسبت سرمايه بين خود تقسيم كنند. سهم هر كدام را از سود حاصله بدست آوريد.
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 9.111.111+  02.111.111+  01.111.111=  31.111.11جمع سرمايه                                      

 511.111+  311.111+  211.111=  0.111.111جمع حقوق                                            

                                                3.111.111  =0.111.111 – 4.111.111 

                                                                                   0.311.111 =511.111  +
9.111.111 ×3111.111 

31.111.111
 

                                                                    0.511.1111   =311.111  +
02.111.111 ×3111.111 

31.111.111
 

                                                                      0.211.11  =211.111  +
01.111.111 ×3111.111 

31.111.111
 

تخفيف داده مي شود و %6واحد خريداري شود  311ريال است. اگر از كالاي مزبور بيشتر از  2.111قيمت هر واحد كالايي -6
واحد از اين كالا  511يف داده مي شود. در صورتيكه شخصي تخف %4روز پرداخت شود  5كالا در كمتر از  اگر صورت حساب

 ارسالي و مبلغي كه خريدار پرداخت كند را معين كنيد. روزه بپردازد. مبلغ صورت حساب 3را خريداري و بهاي آن را 

 511× 2.111=  0.111.111                                    0.111.111   × %6=  61.111    تخفيف تجاري         

×=  37.611تخفيف نقدي         0.111.11 – 61.111=  841.111     مبلغ فاكتور                      841.111   4%   

 841.111 – 37.611=  812.411مبلغ پرداختني                                             

قيمت  بطور نقدي و بقيه با اقساط ماهيانه مساوي  %25ريال است با پرداخت  6.111.111اگر تلويزيوني را كه قيمت نقد آن -7
 خريداري نماييم مبلغ هر قسط را محاسبه نماييد. %02ماه با نرخ سود  21در 

                             S =6.111.111 – 0.511.111 =4.511.111               0.511.111  =25%  ×  6.111.111   

   K = 4.511.111  × 02% × 
0

02
                               سودتضمين شده قسط اول                                           45.111 = 

 =472.511                                                                                 45111 (21+0)

2
    =I   سود فروشنده 

                                     
4.511.111+472.511 

21
        = 249.625                          Q=        مبلغ هر قسط     

 

ريال شركاي يك شركت غير سهامي مي باشند. مقرر  03.111و  01.111، 7.111سرمايه به ترتيب با  احمد، رسول و محمد-9
سود تضمين شده سالانه در نظر گرفته شده سپس باقيمانده سود را به نسبت  %02گرديده است ابتدا براي سرمايه شركا 

 سبه سود هر شريك.ريال باشد. مطلوبست: محا 6.611مساوي بين آنها تقسيم شود. اگر سود در پايان  سال 

                     3.611  =02% ×  31.111                                 31.111  =03.111  +01.111  +7.111 
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                                                                      0111   =3 ÷  3.111   =3.611  - 6.611 

      2.211     = 0.111   +02%  ×  01.111                                0.941  =0.111   +02%  ×  7.111 

                     2.561   =0.111    +02%  ×  03.111 

تر مربع مساحت مي م 011و 91و 021الف، ب و ج مي باشد.كه هر يك از آنها داراي  واحد توليدي 3داراي كارخانه اي -8
 ريال باشد. سهم برق هر واحد چه مبلغي است؟ 271.111ماه از سال يك  باشند. اگر هزينه برق مصرفي كارخانه طي 

                                                                                                  311  =011  +91 +021 

       81.111     =  
011 ×271.111 

311
 72.111 =

91 ×271.111 

311
        019.111= 

021 ×271.111 

311
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